1. Calcula:
a)2*
c) 4!
e) (-2/3)*
¢) (23)"
i) (2/3)!
k) (2/3)?

POTENCIAS 2

b) (-3)*
d) (-2/3)°
f) (-2/3)}
h) (-2/3)?
j) 213y
) (-2/3)°

2. Reduce las expresiones siguientes a una sola potencia:

a) (-3)’0-3’0-3)
c) [(-3)]

e) [(172)*)°

2) (1,493 (1,493)}
)34 O-5)*

k) 83: 23

3. Calcula:

1\" 3
Y [(5 5]
el

1
f) (5—

b) (1/2)201/2)°1/2)°01 /2
d) (-1’

N {[-3)°T)°

h) (-4)°: (-4)°

i) 2° 3° [5°

1)507: 57




2

2 2
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4. Simplifica todo lo posible aplicando las propiedades de las potencias:

12°-30*
24%.10°

a)

60-15*
9%.207°

c)

25-(2a"p°
(4ab)>-(5b)
a lata’?

d — =
a -a

27_[25)"
125 \ 9

3.6

f)




